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ANFRAGE 
 der Abgeordneten Dr. Susanne Winter   

und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 
betreffend Förderung und Beauftragung der Firma m&n Medien, Stella-Klein-Löw-
Weg 9/24 
 

Herr Gerd Millmann ist ein langjähriger Parteigänger der SPÖ:  

Mag. Gerd Millmann 

Studium der Politikwissenschaft 

1983-1989 Journalistisch tätig bei profil, ORF 

1989-1996 Redakteur beim Pressedienst der SPÖ 

1996-1997 Leitung PR und Kommunikation SPÖ-NÖ 

1997-2000 Redenschreiber und Texter  

für Bundeskanzler Viktor Klima 

2000-2007 Mediensprecher Wohnbaustadtrat Werner Faymann,  

zuständig für PR, Kommunikation, Events,  

Kooperation mit Agenturen 

SS 2006, WS 2007/08 Lehrveranstaltung Politikwissenschaft:  

"Wien als politischer Akteur zwischen regionaler und EU-Ebene" 

Beratung SPÖ-Nationalrats-Wahlkampf 2006 

Mitherausgeber des "Wiener Jahrbuch für Politik" 

Journalistische Tätigkeit bei "Die Zeit" und "Datum" 

Wissenschaftliche Studien u.a. für WWFF (Wiener Wirtschaftsförderungsfonds), 
Bundeskanzleramt 

Seit 1996 Trainer, Redenschreiber und Politikberater 
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Aktuell repräsentiert er gemeinsam mit Herrn Markus Bina, Herrn Heinz Nessizius 
und Albert Scheiblauer die Plattform www.wehrpflichtade.at. Diese Plattform ruft zur 
Abschaffung der Wehrpflicht und des Bundesheeres auf. Gemeinsam mit Herrn 
Robert Neiger (formals Echomedienhaus) ist er Gesellschafter der Firma m&n Gmbh, 
die ebenso wie die Interessensgemeinschaft www.wehrpflichtade.at per Adresse 
Stella-Klein-Löw-Weg 9/24 anzutreffen ist.  

 

Daher richten die unterzeichneten Abgeordneten an  den Bundesminister für Land- 
und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft nachstehende 

  

Anfrage 

 

1. Wurden durch Ihr Ministerium Förderungen an die Firma m&n GmbH 
vergeben? 

2. Wenn ja, wann und in welcher Höhe?  

3. Wurden durch Ihr Ministerium Aufträge an die Firma m&n GmbH vergeben? 

4. Wenn ja, wann und in welcher Höhe? 

5. Wurden durch Ihr Ministerium Förderungen an Herrn Mag. Gerd Millmann 
vergeben? 

6. Wenn ja, wann und in welcher Höhe? 

7. Wurden durch Ihr Ministerium Förderungen an Herrn Mag. Robert Neiger 
vergeben? 

8. Wenn ja, wann und in welcher Höhe? 

9. Wurden durch ihr Ministerium Förderungen an die Interessensgemeinschaft 
wehrpflichtade.at vergeben? 

10. Wenn ja, wann und in welcher Höhe? 
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